



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
“О кощунственном попрании властями Эстонии памяти воинов-
освободителей, павших в боях с фашизмом”**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации “О кощунственном попрании властями Эстонии памяти воинов-освободителей, павших в боях с фашизмом”.
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Правительство Российской Федерации, Организацию Объединенных Наций, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Организации Североатлантического договора, Европейский парламент, парламент Эстонской Республики.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в
“Парламентскую газету” для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва
27 апреля 2007 года
№ 4533-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О кощунственном попрании властями Эстонии памяти воинов-освободителей, павших в боях с фашизмом

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации решительно протестует против беспрецедентных по своей бесчеловечности действий властей Эстонии, направленных на уничтожение мемориала воинам, погибшим в боях с фашизмом. Вечным позором покрывают себя те, кто позволяет сегодня глумиться над останками солдат, сложивших свои головы ради освобождения Европы от «коричневой чумы». Нет и не будет прощения эстонским гробокопателям и тем, кто своим бездействием поощряет возрождение реваншистских и неонацистских настроений в Эстонии.

Депутаты Государственной Думы с негодованием отмечают, что руководство Эстонии, вставшее в данном вопросе на открыто враждебную позицию по отношению к нашей стране, цинично проигнорировало не только многочисленные требования остановить вакханалию вокруг Бронзового Солдата, исходившие от государственных органов и общественных организаций из самых различных государств мира, но и непосредственное обращение родственников воинов, похороненных в центре Таллина, с

просьбой не тревожить прах павших героев, соблюдая христианскую мораль и гуманистические принципы отношения к тем, кто уже не может постоять за себя.

Однозначно негативная политическая оценка Государственной Думой происходящего в Эстонии хорошо известна и не требует уточнения.

Сегодня депутаты Государственной Думы требуют от Правительства Российской Федерации принятия незамедлительных мер, отражающих принципиальное неприятие аморальных действий эстонских властей, прежде всего в торгово-экономической сфере, в том числе в области транспорта, энергетики и финансов. Кроме того, требуются меры политико-дипломатического характера вплоть до понижения уровня дипломатических отношений, включая отзыв Посла Российской Федерации в Эстонской Республике для консультаций, и запрещения въезда на территорию Российской Федерации тем политикам Эстонии, кто запятнал себя осквернением могил.

Считаем целесообразным также рассмотреть многочисленные обращения субъектов Российской Федерации о захоронении на территории Российской Федерации праха павших героев.

Депутаты Государственной Думы считают, что необходимо задействовать все возможности, предоставляемые участием Российской Федерации в международных организациях и их органах, включая Организацию Объединенных Наций, Совет Европы, Организацию по безопасности и сотрудничеству в Европе, Содружество Независимых

Государств, Совет Россия - НАТО, для создания атмосферы безусловного осуждения попыток пересмотра эстонскими реваншистами итогов Второй мировой войны, оскорблений памяти павших на полях ее сражений, насаждения неонацизма и межнациональной вражды.

Депутаты Государственной Думы выражают поддержку и благодарность всем тем жителям Эстонской Республики, кто, не побоявшись репрессий со стороны эстонских властей, встал на защиту священной памяти о подвиге Воина-освободителя.

Москва

27 апреля 2007 года